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調査期間：平成 29 年 12 月 20 日～平成 30 年 1 月 15 日 

調査対象：日本看護技術学会会員 

調査方法：郵送法による質問紙調査 

配布数：1452 部 

回収数：251 部（17.3％） 

 

 

Q1．本学会のホームページはどれくらいの頻度で閲覧していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2．本学会のホームページの内容に満足していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=251

項目 回答数 ％

1.毎日 0 0.0

2.週に1回程度 3 1.2

3.月に1回程度 31 12.4

4.3ヶ月に1回程度 62 24.7

5.半年に1回程度 95 37.8

6.見ていない 59 23.5

7.無回答 1 0.4

n=251

項目 回答数 ％

1.満足している 151 60.2

2.満足していない 35 13.9

3.無回答 65 25.9
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Q3．本学会から年 3 回発行している News Letter はどれくらいご覧になっていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4．News Letter の内容に満足していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5．News Letter の配信方法についてご意見をお伺いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=251

項目 回答数 ％

1.毎回見ている 154 61.4

2.たまに見ている 73 29.1

3.ほとんど見ていない 24 9.6

4.無回答 0 0.0

n=251

項目 回答数 ％

1.満足している 179 71.3

2.満足していない 33 13.1

3.無回答 39 15.5

n=251

項目 回答数 ％

1.電子媒体で受け取ることを希望する 151 60.2

2.紙媒体で受け取ることを希望する 76 30.3

3.News Letterの配信は必要ない 7 2.8

4.その他 12 4.8

5.無回答 5 2.0
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Q6．本学会の情報をタイムリーに SNS 又はメールで配信されることを希望されますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7．本学会の情報で、タイムリーに知りたい情報はどのような内容ですか〈複数回答可〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=251

項目 回答数 ％

1.希望する 160 63.7

2.希望しない 89 35.5

3.無回答 2 0.8

n=251

項目 回答数 ％

1.学術集会の情報 189 25.1

2.学会誌掲載論文 161 21.4

3.研究助成の案内 98 13.0

4.ガイドライン案について 111 14.8

5.講演会,研修会の案内 185 24.6

6.その他 8 1.1

＜その他＞

求人情報

看護技術のエビデンスに関すること

ケアの常識

HPを定期的にみる

特にない

トピックス
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Q8．Q6 で「１.希望する」と回答した方にお聞きします。SNS とメールどちらでの情報発信を希望されますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9．現在 SNS のアカウントを持っていますか〈複数回答可〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10．Q9 で「５．持っていない」と回答した方にお聞きします。新たに SNS のアカウントを作成することは

できますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=177

項目 回答数 ％

1.SNS 24 13.6

2.メール 153 86.4

n=251

項目 回答数 ％

1.Twitter 38 10.3

2.LINE 164 44.6

3.Facebook 95 25.8

4.その他 5 1.4

5.持っていない 66 17.9

＜その他＞

LINKEDIN

インスタグラム

持っているが不使用

休眠状態

mixi

n=73

項目 回答数 ％

1.はい 13 17.8

2.いいえ 60 82.2
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Q11．現在、PC で閲覧可能なメールアドレスを持っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q12．Q11 で「１.はい」と回答した方にお聞きします。そのメールアドレスは下記のどれにあてはまりますか

〈複数回答可〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q13．Q11 で「２．いいえ」と回答した方にお聞きします。新たに PC で閲覧可能なメールアドレスを作成す

ることはできますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=251

項目 回答数 ％

1.はい 245 97.6

2.いいえ 3 1.2

3.無回答 3 1.2

n=251

項目 回答数 ％

1.プライベート用のアドレス 165 42.4

2.勤務先からもらっているアドレス 217 55.8

3.複数人で共有しているアドレス 6 1.5

4.その他 1 0.3

＜その他＞

仕事用の個人アドレス

n=21

項目 回答数 ％

1.はい 15 71.4

2.いいえ 6 28.6


